
 

議会運営委員会会議録 
 

１ 日  時  令和４年１０月４日（火） 

 会議時間    １５時１２分開会 １５時３０分閉会 

 

２ 会議場所  役場１階 会議室１ 

 

３ 出席議員  委員長：中島里司 副委員長：山下清美 

        委 員：鈴木孝寿、口田邦男、高橋政悦 

        議 長：桜井崇裕 

 

４ 事務局   事務局長：田本尚彦、次長兼総務係長：川口二郎 

 

５ 議  件 

（１） 議会報告会と町民との意見交換会のまとめについて 

（２） 議会モニター会議について 

（３） その他 

 

６ 会議内容   別紙のとおり 



議会運営委員会 【開会 １５：１２ ：閉会 １５：３０】令和４年１０月４日 

 

 

委員長：今日は模擬議会の関係で全議員が高校まで出向いていただき改めてお礼申し上げ

る。２時間余りの生徒たちの質疑であったが、引き続き本日の議会運営委員会を

開催する。 

 

（１）議会報告会と町民との意見交換会のまとめについて 

 

委員長： さっそく議件に入る。議会報告会と町民との意見交換会のまとめということで、

当日出された意見、提言について、所管する委員会ごとで確認した内容を報告書

にまとめたので、内容の確認を行う。なお、アンケートの意見については、ご意

見を全議員で受け止め、個々の議員活動の中で役立てていくことを確認との内容

で、最後にまとめて掲載している。まとめた内容について事務局より説明願う。 

 

田本局長：（報告書案について概要説明） 

 

委員長：内容についてご意見があれば受けたいと思う。何かないか。 

 

（なしとの声あり） 

 

委員長：ないようなので、この報告書で12日の全員協議会に諮っていくということでよろ

しいか。 

 

（はいとの声あり） 

 

（２）議会モニター会議について 

 

委員長：それではそのように決定させていただく。次に議会モニター会議について、10月

25日、午後７時、３階の議事堂で行いたいと考えている。協議テーマと開催方法

であるが、令和４年度の議会活動概要を説明後、議会を傍聴して感じたこと、ホ

ームページ、インターネット中継を見て感じたこと、議会だよりを読んで感じた

こと、議会の進行でよく分からないところの４点について事前にモニターから意

見を頂き、それに基づいて意見交換を行いたいと考えているがいかがか。お手元

の式次第により進めていきたいと考えている。事務局説明願う。 

 

田本局長：議会モニター会議の進め方については、以前から議運の中で協議をいただいて、

テーマを設ける部分については委員長等を通じて項目を考えて進めていただき

たいというお話もいただいていたところであると思う。本会議最終日にこの４項

目で委員長から配布させていただいたところだと思う。現在、開催についてモニ

ターの皆様にご案内をしており。この項目についてもあらかじめ意見を出してい

ただきたいということでお願いをしているところである。この進行の次第と合わ

せて、４項目だけで意見交換するというところでは、これもまた情報量が不足し

ているところかと考え、３番の議会活動報告ということで、項目立てしているが、

令和４年度の４月以降の議会、委員会等の活動について、毎年行っている議会報

告会の資料の体裁で、今度の10月の臨時議会を含めて、内容がまとまれば、それ

を資料として提供し、説明については９月議会の状況を中心に説明をして、モニ

ター会議の中で合わせて話題提供していきたいというふうに考え準備をしてい

るところであるので、合わせてご協議いただければと思う。 

 



委員長：ご意見ないか。 

 

（なしとの声あり） 

 

委員長：それではそのように決定する。当日のご協力よろしくお願いする。 

 

（３）その他 

 

委員長：次にその他、事務局より何かあるか。 

 

田本局長：先程、清水高校にて模擬議会のリハーサルが終了したところ。10月18日、２週

間後の火曜日に模擬議会の本番がある。13時半から開会ということで予定をして

いる。日程については先程の進行のとおりとなっている。また、議場内の席等に

ついては添付をしている資料のとおりとなっている。確認の部分を含めて資料提

供するのでよろしくお願いする。 

 

委員長：模擬議会の日程は今月の18日、13時30分から本会議場でということで、日程決定

しているのでそれぞれの議員のご協力よろしくお願いする。それでは、以上をも

って本日の議会運営委員会を閉じる。 

 

 

【閉会 １５：３０】 


